Ures kdnyok (1. 6sszedllitas) esetén kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Cserélje ki a bels6 konyokot ives elemre (2. 6sszeallitds), majd mérje le a
nyomaslefutasi gérbéket!

A kiilsé ivre épitsen be nagysugaru terelGelemet (3. 6sszeallitds), majd mérje le a
nyomaslefutasi gérbéket!

A két ives elem kozé épitsen be nagysugaru terel6elemet (4. 6sszeallitas), majd
mérje le a nyomaslefutasi gorbéket!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében!

Az 0sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Ures kényok (1. dsszeallitas) esetén kalibralja a beszivéelemet Prandtl-csé
felhaszndalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Helyezzen el a bels6 konyok el6tti szakaszba egy L-alaku profilelemet ( ........mm) a
saroktdl 5, 6, majd 7 cm-re. A kilénb6z6 esetekben mérje le az oldalfali
nyomaslefutast!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében, mind a 4 6sszedllitasra!

Az 6sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Ures kényok (1. dsszeallitas) esetén kalibralja a beszivéelemet Prandtl-cs8
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Cserélje ki a bels6 konyokot ives elemre, a kiilsé ivre épitsen be nagysugaru
terel6elemet (2. 6sszeadllitas), majd mérje le a nyomaslefutasi gérbéket!
Helyezzen el a bels6 konyok el6tti szakaszba egy L-alaku profilelemet ( ........mm) a
saroktdl 3 kiilonb6z6 tavolsagra. A kilénb6z6 esetekben mérje le az oldalfali
nyomaslefutast!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket az adatok ismeretében!
Az Osszes konyodkidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mindkét oldalon a nagyobb lekerekitési sugaru elem (1. 6sszedllitas) esetén kalibralja
a beszivéelemet Prandtl-csé felhasznaldasanak segitségével!

Mérje le a (,kulsd”, ,belsé”) oldalfali nyomaseloszlasokat!

Helyezzen el a kiils6 konyokbe a teljes terel6lapos elemet (2. 6sszeallitas)! Mérje le
az oldalfali nyomaseloszlast!

Helyezzen el a konyokidom kiilsé sarkaba egy fél terel6lapos elemet (3. dsszeallitas)!
Mérje le az oldalfali nyomaseloszlast!

Az 6sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitdast!

Ures kényok (1. dsszeallitas) esetén kalibralja a beszivéelemet Prandtl-csé
felhaszndlasanak segitségével!

Mérje le az (belsé +kiilsd) oldalfali nyomaseloszlast!

Cserélje ki a bels6 konyokot ives elemre (2. 6sszeallitas), majd mérje le a
nyomaseloszlast!

A kiilsé ivre épitsen be nagysugaru terelGelemet (3. 6sszeallitas), majd mérje le a
nyomaseloszlast!

A két ives elem kozé épitsen be nagysugaru terel6elemet (4. 6sszeallitas), majd
mérje le a nyomaseloszlast!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében!

Az Osszes konydkidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!




Mindkét oldalon a nagyobb lekerekitési sugaru elem (1. 6sszedllitas) esetén kalibralja
a beszivéelemet Prandtl-csé felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomas lefutas gorbéket!

Helyezzen el a kiils6 kényokbe a teljes terelSlapos elemet (2. 6sszedllitas)! Mérje le
az oldalfali nyomaslefutdst!

Helyezzen el a kiilsé konydkbe a fél terelSlapos elemet (3. 6sszedllitas)! Mérje le az
oldalfali nyomaslefutast!

Az Osszes konyodkidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Ures kdnyok (1. 6sszeédllitas) esetén kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomaslefutas gorbéket!

Cserélje ki a belsé és a kilsé konyokot a nagyobb radiuszu elemre (2. 6sszeallitas),
majd mérje le a nyomaslefutdsi gorbéket!

A kilsé ivre épitse be a terelGlapos elemet (3. 6sszedllitas), majd mérje le a
nyomaslefutasi gérbéket!

Végezze el a mérési segédletben kozolt kiértékeléseket a mérési adatok
ismeretében!

Az 6sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitdast!

Mindkét oldalon a nagyobb lekerekitési sugaru elem (1. 6sszedllitas) esetén kalibralja
a beszivéelemet Prandtl-cs6 felhaszndlasanak segitségével!

Mérje le az oldalfali nyomdaseloszlas gorbéket!

Helyezzen el a kiils6 kényokbe a teljes terelSlapos elemet (2. 6sszedllitas)! Mérje le
az oldalfali nyomaseloszlast!

Helyezzen el a kiilsé konydkbe a fél terelGlapos elemet (3. 6sszedllitas)! Mérje le az
oldalfali nyomaseloszlast!

Az Osszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mérje le az ,Ures” konyokidom (1. valtozat) veszteségtényezdjének kiszamitasahoz
szlikséges mennyiségeket! Erre az dllapotra kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Helyezzen el a kénybkidomba teljes terel6lapos elemet (2. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezdjének kiszamitasahoz sziikséges mennyiségeket!
Helyezzen el a kiils6 kényodkbe a fél terel6lapos elemet (3. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezdjének kiszamitasahoz szilkséges mennyiségeket!
Hasonlitsa 6ssze a kiilonbozd kialakitasu konyokidom veszteségtényezGit és oldalfali
nyomaseloszlas gorbéit!

Az Osszes konyodkidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mérje le az ,lires” konyokidom (1. valtozat) veszteségtényezdjének kiszamitasahoz
szlikséges mennyiségeket! Erre az dllapotra kalibralja a beszivéelemet Prandtl-cs6
felhaszndlasanak segitségével!

Helyezzen el a konydkidomba teljes terelSlapos elemet (2. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezdjének kiszamitdsdhoz sziikséges mennyiségeket!
Helyezzen el a kiils6 kényodkbe a fél terel6lapos elemet (3. valtozat)! Mérje le a
konyokidom veszteségtényezbjének kiszamitdsdhoz sziikséges mennyiségeket!
Hasonlitsa 6ssze a kilénb6z6 kialakitasu konyokidom veszteségtényezGit és oldalfali
nyomaseloszlas gorbéit!

Az Osszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mérje le az ,lres” konyokidom (1. valtozat) veszteségtémyezGjének kiszamitasahoz
szlikséges mennyiségeket! Erre az dllapotra kalibralja a beszivoelemet Prandtl-csé
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le a konyokidom veszteségtényezGjének kiszamitasahoz sziikséges
mennyiségeket az alabbi esetekben is:




Cserélje ki a bels6 konyokot ives elemre (2. 6sszeallitas)

A kiilsé ivre épitsen be nagysugaru terelGelemet (3. 6sszeallitas)!

A két ives elem kozé épitsen be nagysugaru terelGelemet (4. sszeallitas)!
Hasonlitsa 6ssze a kilonbozd kialakitasu konyokidom veszteségtényezGit és oldalfali
nyomaseloszlas gorbéit!

Az Osszes konydkidom valtozatra végezzen el hibaszamitast!

Mérje le az ,Ures” konyokidom (1. valtozat) veszteségtényezdjének kiszamitasahoz
szlikséges mennyiségeket! Erre az dllapotra kalibralja a beszivéelemet Prandtl-cs6
felhasznalasanak segitségével!

Mérje le a konyokidom veszteségtényezGjének kiszamitdsahoz sziikséges
mennyiségeket az alabbi esetekben is:

Cserélje ki a bels6 konyokot a szogben hajlitott elemre (2. 6sszeallitas)!

Cserélje ki a belsé konyokot a kisebb sugaru ivre (3. 6sszedllitas)!

A belsé ivet tartsa meg, tovabba a kiilsé ivbe épitsen ugyancsak ives elemet. (4.
Osszedllitas)

Hasonlitsa 0ssze a kilénb6z6 kialakitasu konyokidom veszteségtényezGit és oldalfali
nyomaseloszlas gorbéit!

Az 6sszes konyokidom valtozatra végezzen el hibaszamitdst!




